



Для немедленной публикации: 15.05.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН ОБ УКРЕПЛЕНИИ КАДРОВОГО ПОТЕНЦИАЛА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Закон А3076-А/С447-С разрешает студентам сестринского дела проходить до одной трети клинической подготовки посредством симуляции

Законодательство ускорит обучение, что поможет решить проблему нехватки медсестер и улучшить обслуживание жителей Нью-Йорка

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала закон А3076-А/С447-С, который укрепит кадровый потенциал системы здравоохранения Нью-Йорка, разрешая студентам сестринского дела проходить до одной трети клинической подготовки посредством симуляции. Симуляционное обучение, контролируемое Департаментом образования штата Нью-Йорк (New York State Education Department, SED), дает студентам практический опыт работы в клинических условиях и позволяет программам обучения медсестер предлагать больше вариантов клинической практики. Поскольку Нью-Йорк в настоящее время испытывает нехватку медсестер, расширение симуляционного обучения может помочь ускорить процесс обучения и обеспечить приток медсестер туда, где они больше всего нужны.

«Наши медсестры оказывают неоценимую помощь нашей системе здравоохранения, особенно во время пандемии, но слишком часто они чувствуют себя перегруженными работой, которую они любят, что только усугубляется нынешней нехваткой медсестер, — **сказала губернатор Хокул.** — Я горжусь тем, что подписала закон, укрепляющий наши кадры в сфере здравоохранения, ускоряющий обучение и позволяющий большему числу способных медсестер получить работу, улучшая обслуживание для всех и создавая более безопасный и здоровый Нью-Йорк».

Закон А3076-А/С447-С позволяет проводить до одной трети клинического обучения в программах получения сертификатов и степеней медсестер с помощью симуляций. Это сделает обучение медсестер более доступным, что поможет решить проблему нехватки медсестер в Нью-Йорке, которая, по прогнозам, к 2030 году достигнет почти 40 000 работников. Подготовка, необходимая для того, чтобы

стать высококвалифицированной медсестрой в Нью-Йорке, требует клинической практики в больничных условиях, и, пока студенты не пройдут эту практику, они не смогут получить лицензию медсестры и поступить на работу. Разрешение на увеличение симуляционного обучения позволит программам сестринского дела расширить свои возможности по обучению студентов, желающих стать медсестрами, решить проблему нехватки кадров и обеспечить высококачественное обслуживание миллионов жителей Нью-Йорка. Помимо Нью-Йорка, высокотехнологичное и высококачественное симуляционное обучение уже реализуется в 31 штате.

Сенатор штата Тоби Энн Стависки (Toby Ann Stavisky): «Мы уже много лет говорим о нехватке медсестер, и теперь мы наконец-то что-то с этим делаем. Используя технологию для симуляции клинического обучения, мы выпустим новое поколение медсестер штата Нью-Йорк с практическим опытом. В настоящее время программы удовлетворяющие критериям абитуриенты воздерживаются от поступления на программы подготовки медсестер. Благодаря этому закону Нью-Йорк присоединится к 31 другому штату и разрешит симуляционный опыт. Редко когда я видел такое единодушие по законопроекту. Этот закон — результат сотрудничества всех заинтересованных сторон: губернатора Кэти Хокул, членов Ассамблеи Донны Лупардо (Donna Lupardo) и Пэт Фэйхи (Pat Fahy), руководителей и сотрудников Легислатуры, Комиссии независимых колледжей и университетов (Commission on Independent Colleges and Universities, CICU), ректоров SUNY и CUNY и SED».

Член Ассамблеи Донна Лупардо (Donna Lupardo): «Разрешение проводить до одной трети клинических занятий на основе симуляций поможет решить проблему нехватки медсестер в штате Нью-Йорк, а студенты получат ценный практический опыт обучения. Я наблюдала за такими тренингами в Колледже сестринского дела Декер при Бингемтонском университете (Binghamton University's Decker College of Nursing) и была впечатлена тем, насколько реалистичными могут быть эти современные симуляторы. Я хотела бы поблагодарить губернатора за подписание этого закона, сенатора Стависки за сотрудничество, а также всех, кто оказывал поддержку, включая ректора SUNY Кинга, ректора CUNY Матоса-Родригеса и CICU».

Исполняющий обязанности начальника Департамента здравоохранения штата Джеймс Макдональд (James McDonald): «Этот закон позволит пополнить штат медицинских работников более квалифицированными и готовыми к практической деятельности медсестрами. Я благодарю губернатора Хокул за то, что она в очередной раз продемонстрировала свою приверженность здоровью наших сообществ и улучшению условий для тех, кто занимается уходом за пациентами по всему штату Нью-Йорк, а также благодарю сенатора Стависки и члена Ассамблеи Лупардо за спонсорство этого законопроекта».

Председатель Совета управляющих Лестер У. Янг — младший (Lester W. Young, Jr.): «Медсестры — это преданные своему делу, жизненно важные

медицинские работники, которые обслуживают некоторые из наших наиболее уязвимых групп населения. Регентский совет стремится сделать все возможное, чтобы помочь справиться с нехваткой медсестер, охватившей нашу систему здравоохранения, с помощью политики по улучшению и совершенствованию клинического образования, чтобы подготовить больше будущих медсестер к реальным ситуациям, связанным со спасением жизни».

Руководитель Департамента образования штата Бетти А. Роза (Betty A. Rosa): «Нашим главным приоритетом всегда являлась защита общества. Мы работали в тесном сотрудничестве с заинтересованными сторонами над этим важным законом, чтобы обеспечить четкое определение качества симуляционного опыта в программах обучения медсестер, чтобы подготовить студентов-медсестер к безопасной, эффективной практике начального уровня. Мы благодарны губернатору и Легислатуре за сотрудничество и готовность обеспечить надлежащее и ответственное использование клинической симуляции, предоставляя нашим медсестрам наилучшее образование и уделяя приоритетное внимание общественной безопасности».

Ректор Университета штата Нью-Йорк (SUNY) Джон Б. Кинг — младший (John B. King, Jr.): «Я благодарю губернатора Кэти Хокул за поддержку подготовки нового поколения медсестер Нью-Йорка путем подписания этого важного закона. В системе SUNY более 70 программ подготовки медсестер, но многие студенты испытывают трудности с поиском высококачественной клинической практики рядом со своим колледжем. Без достаточного количества высококачественных клинических мест программы сестринского дела по всему Нью-Йорку не смогут расширяться, чтобы удовлетворить растущий спрос на услуги медсестер в штате. Я хотел бы поблагодарить наших партнеров из CICU, CUNY и Департамента образования штата Нью-Йорк за совместную работу по решению этой актуальной проблемы, связанной с трудовыми ресурсами и здравоохранением».

Ректор CUNY Феликс В. Матос Родригес (Félix V. Matos Rodríguez): «Нью-Йорк продолжает нуждаться в большем количестве квалифицированных, сертифицированных медсестер, и законопроект о симуляции при обучении сестринскому делу позволит студентам-медсестрам быстрее получить работу без ущерба для их многосторонней подготовки. Я благодарю губернатора Хокул и лидеров в Легислатуре за эту разумную меру, призванную уменьшить критическую нехватку медсестер в штате и обеспечить студентам CUNY возможность работать в сфере здравоохранения, где они очень нужны».

Председатель Комиссии по независимым колледжам и университетам Лола У. Брэбхэм (Lola W. Brabham): «Спасибо губернатору Хокул за руководящую роль и за быстрое подписание этого важнейшего закона. Это значительный шаг на пути к решению проблемы острой нехватки медсестер в Нью-Йорке, и мы благодарны Легислатуре и нашим замечательным партнерам из SUNY, CUNY и Департамента образования штата Нью-Йорк за тесное сотрудничество в работе над этим законом. Нам очень повезло, что у нас есть губернатор, который ценит

высшее образование, постоянно инвестирует в будущее рабочей силы Нью-Йорка и понимает, что высшее образование, как государственное, так и частное, готовит следующее поколение предпринимателей, педагогов и медицинских работников, в которых нуждается наш штат».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418